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Evaluation des ressources 15pts
Exercicel Spts -
1- Résous dans IR I’équation x? —6x + 8 =0 Ipt
2- Résous dans IR I’inéquation x? —6x + 8 < 0 0,5pt
3- Donne la forme canonique du polynéme P(x) = x? — 60x + 800 1pt
4- a) Résous dans IR x IR, le systéme
3x + 2y = 360
(q){_3x—4y=0 Ipt
b) Papa Paul a utilisé 360 métres de fil barbelé pour entourer son champ de forme rectangulaire. 1|
a mis 3rangées de fil dans le sens de la longueur et 2 rangées de fil dans le sens de la largeur. La longueur
et la largeur sont proportionnelles aux nombres 4 et 3. Soit & la longueundu champ et b sa largeur.
1) Montrer que les dimensions du champ vérifient le systeme™(S) 0,5pt
i) Détermine les.dimensions du champ de papa Paul. Ipt

Exercice Il  3pts

Choisis la bonne réponse ‘ ¢
-1) P’ensemble solution de 1’équation 2x% — x + 3 = 0%st donné par
a) S=0 _ b) S={-1,1} cYS={1; 1} Ipt
3x —2
2) Soit le systéme (S) { 2?_ 3 ; parmitles couples suivants, lequel est solution du systéme
' =% 2\ s Nl ys={(-Z. 2
(S)a)S{( 3’ 2)}’ b) S {(3’2)}’ (')b’{( 3’ 2)} Ipt
- ax + by) =c¢ :
~3) Soit le systéme d’un incennues x et y suivant { , %)) , le déterminant du systerne cst
- ax+by=c i
donnée par a)dy=a'b - a'b b){d=cb'—-c —b o)d =ac —ab’'

Exercice III 7pts

Une urne contient 3boulesrouges, Sboules blanches et 4boules bleues. Les boules sont indiscernables
au toucher. On tire 3boules de cette urne. Les boules sont tirées I’une apres 1’autre sans les remettre dans
Purne.

1) Détermine le nombre de tirages possibles. 2pts

2) Détermine le nombre de tirages constitués "

a) D’aucune boule Llanche L,5p¢

b) Des boules de conizurs ditférentes L5pt

¢) D’au moins une toule bleue - 1,5pt

d) D’au-plus deux bewules blanches . 1,5pt

Partle B Evaluation des compétences Spts
Papa Paul et sa famille décident un week-end d’aller visiter le parc animalier de waza. Au cours de

«cette visite son premier fils observe des animaux de deux especes parmi lesquels des autriches et des
antilopes vivantes dans le méme espace. Il décide de les compter ce qui lui parait dlfflCllC a cause des
herbes néanmoins, il détecte 25tétes et 78pattes.



Papa Paul promet a son fils de lui donner une somme de 155F pour chaque antilope comptée. A
I"approche des fétes de fin d’année les articles sont de plus‘au plus chers alors Papa Paul et son fils se
rendent dans un magasin de vente des chaussures pour acheter une paire de tennis qui cotite 50 000F et
demandent une réduction. Le vendeur accepte de leur faire une réduction de x% et leur dit que x est la
solution positive de I’équation —x* + 5x + 150 = 0

En soirée sa femme, lui et leurs 03 enfants payent 9800F pour un concert tandis que I’amie de sa

femme accompagnée d€ ses 04 entants a payé 8900F. —
1) Quelle somme Papa Paul doit-il prévoir pour son fils si son décompte est exact ? 1,5pt
2) Déterminer le prix d’un billet d’entrée pour un entant et celui d’un adulte pour assister au concert.
L5pt
3) Combien dépensera Papa Paul pour I’achat de la paire de tennis ? 1,5pt

Présentation : 0,5pt
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